
社会福祉法人八代保育園

幼保連携型認定こども園　八代保育園

保護者アンケート集計結果

令和2年度

令和2年度のアンケートでは、貴重なご意見を頂きありがとうございました。
７１家庭中５１家庭、約７２％の回答を頂きました。

本園に対する多くの温かいお声や、ご提案を頂きありがとうございました。
今回頂いた声を今後の保育に活かしていきたいと思います。
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問５　お子さんの発達や意欲を促すような遊具・玩具が十分に用意されていますか。

問４　お子さんが生活するところ(保育園内の環境)は落ち着いて過ごせる雰囲気ですか。
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問２　保育園運営の基本的な考え方(保育理念・保育方針等)には納得していますか。

問３　日頃の保育と基本的な考え方(保育理念・保育方針等)は一致していると思いますか。
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保育園の運営方針
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施設環境

問１　保育園運営の基本的な考え方について園から説明はありましたか。
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人数 46 1 4

％ 90%

問１０　室内での遊び・活動は十分だと思いますか。

問９　外遊びや散歩を十分にしていると思いますか。

問８　お子さんの発達に合わせた豊かな感性を育む活動・遊び等が行われていますか。

問７　登園時に、お子さんの様子についての確認がありますか。

問６　外部からの侵入に対して安全な対策が取られていますか。　　　

％ 74% 4% 22%

はい いいえ
どちらとも
いえない

はい いいえ
どちらとも
いえない

人数 38 2 11

毎日の保育

はい いいえ
どちらとも
いえない

人数 50 0 1

人数 43 1 7

％ 84% 2% 14%

2% 8%

％ 98% 0% 2%

はい いいえ
どちらとも
いえない

％ 94% 0% 6%

はい いいえ
どちらとも
いえない

人数 48 0 3

74%

4%

22%

はい いいえ どちらとも

いえない

84%

2% 14%

はい いいえ どちらとも

いえない

94%

0% 6%

はい いいえ どちらとも

いえない

98%

0% 2%

人数

90%

2% 8%

はい いいえ どちらとも

いえない



問１２　保育士や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですか。

問１１　職員はお子さんを理解し丁寧な保育をしていますか。

人数 50 0 1

44 4 3

％ 86% 8% 6%

問１５　開園時間内であれば、保護者の急な残業や不定期な業務への対応は柔軟ですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(降園時間等)
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問１３　日頃、お子さんの様子について話がありますか。
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問１４　お子さんは、お迎えに来た時に満たされた表情をしていますか。

96%

0% 4%

はい いいえ どちらとも

いえない

86%

8% 6%

はい いいえ どちらとも

いえない

94%

0%6%

はい いいえ どちらとも

いえない

94%

0% 6%

はい いいえ どちらとも

いえない

98%

0% 2%

はい いいえ どちらとも

いえない



問１８　給食や手作りおやつの献立は、内容が豊富で変化に富んでますか。

問１９　献立表や毎日のサンプル展示で給食の内容は伝わってきますか。

問２０　保護者の方からの相談や意見に対し、職員の対応は適切ですか。
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問１６　保育中の発熱や病気への対応は適切ですか。
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問１７　保育園で起きた事故や・怪我に対して、責任を持って対応していますか。
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保護者の方との関わりや交流
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問２５　お子さんや保護者の要望・意見をもとに、改善が行われていますか。

問２１　保護者の色々な価値観に職員が理解を示していますか。

問２２　保護者が参加しやすいように行事日程が配慮されていますか。

問２３　地域住民との交流を図っていることを知っていますか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(老人ホーム訪問、ふれあいサロン等)
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要望・意見への対応
問２４　不満やトラブルへの職員の対応は的確ですか。
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・日常の様子を見てみたいので、写真の配信やライブ映像等あれば楽しいなと思います。

・行事対してのアンケートがあるのが良かったです。

・プールや外遊びの回数が多いと良いなと感じました。

・食育や茶道、お習字など文化的な活動は満足していますが、縄跳び、鉄棒、体操系など体を動かすことが
　少し少ない様に感じます。昔の体操教室など年数回でもあると良いと思います。

・毎日、園の中・周りをしっかり掃除していて子どもたちにとって清潔な場を作って頂きありがとうございまし
　た。

保育園を総合的に見て、どの様に感じていますか(一部記載)

・コロナ発生時期、先生方のストレスも多かったと思いますが、子どもたちといつものように預かって頂け
　て本当に助かりました。行事も中止にするのではなく、子ども・保護者にとって想い出に残るよう考えて
　頂けてとても有難く、うれしく思います。

・子どもに優しく接して下さっていると思っています。食育に力が入っていて嬉しいです。

　子どもも良く園での話をしてくれ、成長も感じられ、良い環境で保育してくれているのだと感じます。

・どの先生もこどもの様子をよく見てくれて、丁寧に対応してくれていると思います。季節の行事も良く取
　り入れてくれて、子どもも楽しみにしています。温かい雰囲気の保育園だと思います。

・いつも温かく接して頂いてありがたいです。八代保育園を選んで本当に良かったなと思っています。
　周りにも胸を張っておすすめ出来る保育園です。子どもが本当に楽しそうに通っているので良かったです。

・年齢、季節、色々な状況に応じた対応をとって頂いています。お茶、書道、太鼓等、日本の伝統文化に
　触れる機械を多く設けて頂いて有難いです。

日頃感じている保育園に対するご意見・ご要望などを
                                                          記入してください(一部記載)

・1クラスに対する先生方の人員がもう少し多いほうが先生の負担や子どもたちの安心感もある
 ように思います。


